

## Edital de Retificação nº 01, de 07 de outubro de 2021 do Edital nº 127, de 22 de setembro de 2021

**O PRÓ-REITOR EXTENSÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO**, nomeado pela/o Decreto/Portaria nº 1210, de 08 de maio de 2018, publicado(a) no DOU de 09/05/2018, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112, de 11/12/1990, torna pública a retificação do Edital nº 127, de 22 de setembro de 2021, referente ao Processo Seletivo APOIO À PUBLICAÇÃO DE LIVROS ELETRÔNICOS (e-books)

### **ONDE SE LÊ:**

8. 1 A execução do presente Edital deverá ocorrer conforme o cronograma apresentado a seguir:

Execução - até **30/04/2021**

### **LEIA-SE:**

8. 1 A execução do presente Edital deverá ocorrer conforme o cronograma apresentado a seguir:

Execução - até **30/04/2022**

As demais disposições do Edital nº 127, de 22 de setembro de 2021, seguem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Rafael Oliva Trocoli, PRO-REITOR - CD0002 - RET-PROEX** em 07/10/2021 11:06:55.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/10/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código Verificador:** 245304

**Código de Autenticação:** 674f63db08

